



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU
PROTECȚIA MEDIULUI

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Se aprobă.
DIRECTOR EXECUTIV,
ing . Cristiana Elena SURDU



Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Argeș anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare - nu necesită parcurgerea procedurii de evaluare de mediu, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată și se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu în conformitate cu HG. Nr. 1076/2004, pentru planul: „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Asociației formată din persoanele fizice Boboc M. Elena, Nițu Camelia, Boboc Gheorghe (most Boboc Lidia, repr legal. Ardelean Viorel Stefan), Boboc Nistor (most. Ardelean N. Gabriela, Boboc I. Olimpia, Boboc N. Victor), Iancu Ion, Rujan Elena, Rujan Maria, Rujan Gheorghe, Ciobanu Ion, Smedescu Lavinia Luminița, Mărgescu N. Constantin, Avramescu N. Ana Maria, Olteanu Maria, Penescu Ion, Stoica Maria, Ghetau Constantina și Mija Ion Lucian - U.P. III Negrești”, județul Argeș, pe raza UAT Davidesti și UAT Hârtiești, județul Argeș, - titular: O.S. Privat Stejarii Muscelului.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- consultarea membrilor C.S.C.;
- Prevederile H.G. nr. 1076/2004 - privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- Pe parcursul derulării etapei procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, prin anunțuri repetate în presă. Nu s-au înregistrat reacții negative din partea publicului referitoare la planul mai sus menționat.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la sediul APM Argeș din Pitești, str. Egalității, nr. 50 A și în perioada (10 zile de la publicare).

Observațiile publicului se primesc zilnic, sub semnatura și cu date de identificare la sediul APM Argeș str. Egalității, nr. 50 A, în perioada (10 zile de la publicare).

Data afișării anunțului pe site-ul APM Argeș: 25.07.2024.